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CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON
Ata º 6/2023

RESUMO  DA  ATA  DA  SEXTA  SESSÃ�O  ORDINÃ�RIA  DO  SEGUNDO  PERÃ�ODO
LEGISLATIVO DA CÃ�MARA DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON.

 

Aos 12 dias do mÃªs de setembro de dois mil e vinte e trÃªs, reuniu-se no PlenÃ¡rio da
CÃ¢mara de Vereadores, situada na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez,
primeiro andar,  o  Poder Legislativo Municipal  de Miguel  Calmon,  sob a presidÃªncia  do
Vereador  ANDERSON  ALBERTO  BATISTA  BARRETO  e  secretariado  pelo  Vereador
REGINALDO ALMEIDA SILVA realizou-se a Sexta SessÃ£o OrdinÃ¡ria do Segundo PerÃodo
Legislativo da CÃ¢mara Municipal de Miguel Calmon do Estado da Bahia, estavam presentes
os Vereadores: CARLOS ROBERTO MIRANDA RIOS, ELIANA MARIA MIRANDA VALOIS
LANDIN,  GILMAR OLIVEIRA SANTOS,  JOSÃ�  AUGUSTO MELO DE CARVALHO e
ROGÃ�RIO ARAÃ�JO DIAS.  Havendo quÃ³rum e a hora regimental, o Senhor Presidente
declara aberta a sessÃ£o sob a proteÃ§Ã£o de Deus. Nesse momento o SENHOR solicita da
Assistente de PlenÃ¡rio que faÃ§a a leitura de resumo de ata anterior. Em discussÃ£o. Em
votaÃ§Ã£o.  Aprovada  por  todos.  Solicita  que  a  Assistente  continue  com  a  leitura  do
EXPEDIENTE DO DIA: 1. REQUERIMENTO NÂº 03/2023 - REGINALDO ALMEIDA DA
SILVA 

2. INDICAÃ�Ã�O NÂ° 20/2023. REGINALDO ALMEIDA SILVA ? Vereador. 

3 .  P R O J E T O  D E  R E S O L U Ã � Ã � O  N Â º  0 5 / 2 0 2 3 .
?Cria o ProgramaJovem Vereador no Ã¢mbito da CÃ¢mara de Vereadores de Miguel C
almon -Ba.? ANDERSON ALBERTO BATISTABARRETO. VEREADOR/PRESIDENTE. 

Nesse  momento  o  SENHOR  PRESIDENTE  convida  o  Vereador  Gilmar  Oliveira  para
acompanhar o Senhor Reginaldo Silva ? Contador da CÃ¢mara de Vereadores de Miguel
Calmon ? Ba ? atÃ© a Tribuna. O Senhor Reginaldo faz uma explanaÃ§Ã£o sobre as conta da
CÃ¢mara de Vereadores de Miguel Calmon, exercicio 2022, e acredita que o Tribunal de
Contas dos Municipios irÃ¡ julgar pela aprovaÃ§Ã£o e se nÃ£o, sem ressalvas, parabeniza a
todos os Vereadores, ao Presidente e Mesa Diretora pelo trabalho desenvolvido, assim como a
uniÃ£o de todos os edis que faz muita diferenÃ§a em prol do desenvolvimento do municipio de
Miguel  Calmon.  Parabeniza  a  equipe  de  contabilidade  pelos  esforÃ§os  nesse  sentido,
trabalhando com eficiÃªncia, transparencia e principalmente comprometimento com essa Casa
Legislativa.  Garante  que estarÃ¡  trabalhando para  que as  contas  desse  legislativo  sejam
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sempre julgadas,  avaliadas e aprovadas pelo TCM, se coloca a disposiÃ§Ã£o de todos os
vereadores dessa Casa e agradece a oportunidade. O SENHOR PRESIDENTE agradece pelas
explanaÃ§Ãµes, parabeniza o trabalho de toda a equipe de contabilidade da CÃ¢mara de
Vereadores. Nesse momento convida o Vereador JosÃ© Augusto que acompanhe o senhor
Victor Hugo ? Arquiteto -  e o Senhor Renato para apresentarem a planta do projeto da Sede
da CÃ¢mara de Vereadores de Miguel Calmon, sÃ£o feitas as explicaÃ§Ãµes, explanaÃ§Ãµes
sobre  toda  a  construÃ§Ã£o,  a  Ã¡rea  que  serÃ¡  construida   a  finalidade,  mobilidade,
funcionalidade de cada bloco/mÃ³dulos que foi elaborado e colocado na planta para a futura
construÃ§Ã£o  da  Sede  da  CÃ¢mara  de  Vereadores  de  Miguel  Calmon.  Agradecem pela
oportunidade  e  se  colocam  a  disposiÃ§Ã£o.  O  SENHOR PRESIDENTE agradece  pelas
explanaÃ§Ãµes e pela disponibilidade da empresa em estar presente nessa SessÃ£o. 

Sem oradores  para  o  PEQUENO EXPEDIENTE a palavra  fica  franqueada no GRANDE
EXPEDIENTE. 

FIZERAM USO OS VEREADORES: 

ROGERIO DIAS 

VEREADOR CARLOS RIOS 

 JOSÃ� AUGUSTO 

GILMAR OLIVEIRA 

ELIANA LANDIN 

Nesse momento assume a presidÃªncia a VEREADORA ELIANA LANDIN. Fez uso da palavra
o VEREADOR ANDERSON BATISTA 

Reassumiu  a  presidÃªncia  o  VEREADOR ANDERSON BATISTA.   NÃ£o  havendo  mais
oradores,  nem  matÃ©rias,  o  Senhor  Presidente  declara  encerrada  a  presente  SessÃ£o,
marcando a prÃ³xima ordinÃ¡ria para o dia 19 de setembro de 2023,.  A presente Ata foi
lavrada por mim, Assistente de PlenÃ¡rio, em folhas digitadas, ha um espaÃ§o e meio, em letra
arial, numeradas e autenticadas pelo Presidente e serÃ¡ assinado pelo Presidente, Vereadores
e demais autoridades

Brasil, 12 de Setembro de 2023
Anderson Batista

PRESIDENTE
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Eliana Landim
VICE-PRESIDENTE

RogÃ©rio Dias
VEREADOR

Reginaldo Silva
1Âº SECRETÃ�RIO

CÃ©lio JosÃ©
2Âº SECRETÃ�RIO

Valdir Oliveira
VEREADOR

Carlos Rios
VEREADOR

Marlus Muriel
VEREADOR

Gilmar Oliveira
VEREADOR

JosÃ© Augusto
VEREADOR

JosÃ© Adriano
VEREADOR


